Silniki tréjfazowe z hamulcem IE3 (HPS)

krotno$¢ |krotno$é aiil czas sl
predkos¢ ST wsp. | prad znamionowy momgnt momentu| pradu e poziom I | HIEE PO reakdji po
. moc nos¢ Znamio- bezwiad- hamowa |hamul-| wi. wyt. | waga
typ silnika obr. n mocy In [A] nowy rozruch- |rozruch- e hatasu e = | s hamul- zasila-
owego | owego e ca e
kW | obr/min % cos® |230V | 400V | 690V( Nm Mr/Mn Ir/In kg-m? dB(A) Nm w ms ms ms kg
2800
T-IE3-63-2 |0,25| 2840 | 69,7 | 0,78 |1,15/0,66|0,38| 0,8 2,50 5,20 [0,00026| 61 4 20 15 30 40 5
T-1E3-71-2 | 0,37 | 2860 | 73,8 | 0,76 |1,65|0,95|0,55| 1,2 2,50 5,60 [0,00037| 64 4 20 15 30 40 7
T-IE3-71-2 | 0,55| 2860 | 778 | 0,8 |2,21(1,28|0,74| 1,8 3,10 6,50 |0,00050( 64 4 20 15 30 40 8
T-1E3-71-2 |0,75| 2870 | 80,7 | 0,82 {2,83|1,64|0,94| 2,5 3,00 7,10 [0,00061| 65 6 20 15 30 40 9
T-IE3-80-2 |0,75| 2890 | 80,7 | 0,81 |2,87|1,66|0,96| 2,5 3,10 7,40 [0,00097| 67 8 25 15 32 50 12
T-IE3-80-2 1,1 | 2900 | 82,7 | 0,82 (4,06/2,34(1,35| 3,6 3,20 7,80 |0,00128( 67 8 25 15 32 50 13
T-IE3-80-2 15| 2910 | 84,2 | 0,81 |5,50|3,17|1,83| 4,9 4,00 9,60 [0,00165| 70 12 25 15 32 50 15
T-IE3-90S-2 | 1,5 | 2900 | 84,2 | 0,82 |5,43|3,14|1,81| 4,9 3,50 | 8,30 [0,00219| 72 16 30 25 45 69 18
T-IE3-90L1-2| 2,2 | 2910 | 85,9 | 0,84 [7,62]|4,40(2,54| 7,2 3,30 9,00 |0,00264( 72 16 30 25 45 69 21
T-IE3-100L1-2| 3 2910 | 87,1 | 0,89 [9,68(5,59(3,23| 9,8 3,20 9,40 [0,00484| 76 23 40 26 56 108 | 28
T-IE3-112M-2| 4 2920 | 88,1 | 0,91 |12,4(7,20|4,16| 13,1 3,40 | 10,50 |0,00751| 77 45 50 27 57 190 | 39
1400
T-IE3-56-4 |0,12| 1360 | 64,8 | 0,67 |0,69(0,40|{0,23| 0,8 2,20 3,50 [0,00031| 52 4 20 15 30 40 5
T-1E3-63-4 |0,12| 1385 | 64,8 | 0,7 |0,66|0,38/0,22| 0,8 2,20 3,50 [0,00031| 52 4 20 15 30 40 5
T-IE3-63-4 | 0,18 | 1400 | 69,9 | 0,7 [0,92(0,53|0,31| 1,2 2,20 | 4,10 [0,00040| 52 4 20 15 30 40 6
T-IE3-63-4 |0,25| 1395 75 (0,69 |1,21|0,70|10,40| 1,7 2,90 4,70 [0,00052| 55 4 20 15 30 40 7
T-1E3-71-4 |0,25| 1410 | 73,5 0,69 |1,23|0,71|0,41| 1,7 2,30 4,50 [0,00072| 55 4 20 15 30 40 8
T-1IE3-71-4 |0,37| 1420 | 77,3 | 0,68 |1,76(1,02|0,59| 2,5 2,80 | 5,20 [0,00097| 55 6 20 15 30 40 9
T-IE3-80-4 |0,55| 1430 | 80,8 | 0,71 [2,40(1,38|0,80| 3,7 2,50 | 560 [0,00169| 57 8 25 15 32 50 12
T-IE3-80-4 |0,75| 1430 | 82,5 0,73 |3,11{1,80|1,04| 5,0 2,70 6,10 [0,00228| 58 12 25 15 32 50 14
T-IE3-90S-4 | 1,1 | 1440 | 84,1 | 0,74 |4,42|2,55|1,47| 7,3 3,70 7,70 [0,00384| 61 16 30 25 45 69 19
T-IE3-90L1-4| 1,5 | 1440 | 85,3 | 0,77 |5,71|3,30(1,90| 9,9 3,70 | 8,00 |0,00469| 61 23 30 25 45 69 22
T-IE3-100L1-4| 2,2 | 1450 | 86,7 | 0,82 |7,74|4,47|2,58| 14,5 2,90 8,00 [0,00875| 64 32 40 26 56 108 | 30
T-IE3-100L2-4| 3 1450 | 87,7 | 0,78 |10,9|6,33|3,65| 19,8 3,30 8,10 [0,01106| 64 46 40 26 56 108 | 35
T-IE3-132S-4| 5,5 | 1460 | 89,6 | 0,84 [18,2|10,5|6,09| 36,0 | 2,30 | 9,00 |0,03446| 71 80 55 30 60 | 200 | 61
T-IE3-132M-4| 7,5 | 1460 | 90,4 | 0,84 |24,6|14,2|8,23| 49,1 2,60 8,90 [0,04360| 71 100 55 30 60 200 | 71
T-IE3-160M-4| 11 | 1470 | 91,4 | 0,83 |36,2|20,9(12,0| 71,5 | 2,60 | 7,60 |0,10537| 75 150 85 35 78 | 260 | 108
900
T-IE3-63-6 |0,12| 870 57,7 | 0,62 (0,84(0,48(0,28| 1,3 2,20 2,80 [0,00052| 50 4 20 15 30 40 6
T-IE3-71-6 | 0,25 | 920 68,6 | 0,65 |1,40(0,81|0,47| 2,6 2,20 3,70 |0,00102| 52 6 20 15 30 40 8
T-IE3-80-6 | 0,37 | 930 73,510,68 |1,85(1,07|0,62| 3,8 2,20 4,10 |0,00219( 56 8 25 15 32 50 12
T-IE3-80-6 |0,55| 930 77,2 10,71 {2,51(1,45(0,84| 5,6 2,30 4,30 [0,00293| 56 12 25 15 32 50 14
T-IE3-90S-6 | 0,75| 950 78,9 | 0,67 |3,55(2,05(1,18| 7,5 2,30 4,70 [0,00407| 59 16 30 25 45 69 18
T-IE3-100L-6| 1,5 955 82,5| 0,7 16,49(3,75|2,16| 15,0 2,40 5,50 [0,00914| 61 32 40 26 56 108 | 29
196

technika

napedo

wa




B3 - wersja tapowa

DH

B5 - wersja kotnierzowa

I I
0 il On0 il
e ob oo
& 2 - — - 2 of = i | — 1 €
' I
LE.| I_L
L ‘ L
B3
typ A AB B AC | AD C D DH E F € H K KK L
56 9 | 112 | 71 | 111 | 9 | 36 9 M4x9 | 20 3 | 102 | 56 6 1-M16x1,5 233
63 100 | 124 | 80 | 123 | 107 | 40 | 11 | M4xt0 | 23 4 [ 125 63 7 1-M16x1,5 267
71 112 | 140 | 90 | 139 | 116 | 45 | 14 | msx12 | 30 5 16 | 71 7 1-M20x1,5 303
80 125 | 160 | 100 | 158 | 133 | 50 | 19 | Méxi6 | 40 6 | 215]| 8 | 10 | 1-M20x1,5 343
90S 140 | 176 | 100 | 178 | 143 | 56 | 24 | M8x19 | 50 8 27 | 90 | 10 | 1-M20x1,5 372
0Ll | 140 | 176 | 125 | 178 | 143 | 56 | 24 | M8x19 | 50 8 27 | 90 | 10 | 1-m20x1,5 397
902 | 140 | 176 | 125 | 178 | 143 | 56 | 24 | M8x19 | 50 8 27 | 90 | 10 | 1-M20x1,5 397
100 160 | 200 | 140 | 199 | 156 | 63 | 28 | Mi0x22 | 60 8 31 | 100 | 12 | 2-M20x1,5 443
112 190 | 224 | 140 | 220 | 169 | 70 | 28 | Mi0x22 | 60 8 31 | 112 | 12 | 2-M25x1,5 470
1326 | 216 | 260 | 140 | 262 | 189 | 89 | 38 | Mi2x28 | 80 | 10 | 41 | 132 | 12 | 2-M25x1,5 550
132M | 216 | 260 | 178 | 262 | 189 | 89 | 38 | Mi2x28 | 80 | 10 | 41 | 132 | 12 | 2-M25x1,5 588
160M | 254 | 314 | 210 | 315 | 228 | 108 | 42 | M16x36 | 110 | 12 | 45 | 160 | 15 | 2-M32x1,5 695
160L | 254 | 314 | 254 | 315 | 228 | 108 | 42 | Mi6x36 | 110 | 12 | 45 | 160 | 15 | 2-M32x1,5 739
B5/B14
typ |AC|AD| D | DH E| F |G KK L i Bl4
M|IN[P]S|[T|M[N[P]sS]T
56 |111] 96| 9 | M4x9 | 20 | 3 |10,2] 1-M16x1,5 233 | 100 80 |120] 7 | 3 | 65 | 50 | 80 | M5 | 2,5
63 [123]107] 11 | maxt0 | 23 | 4 [12,5] 1-M16x1,5 267 |115| 95 [140| 10 | 3 | 75 | 60 | 90 | M5 | 2,5
71 [139]116] 14 [ M5x12 [ 30 | 5 | 16 | 1-M20x1,5 303 |130| 110 160| 10 | 3,5| 85 | 70 | 105 | M6 | 2,5
80 |[158]133| 19 | Mex16 | 40 | 6 [21,5] 1-M20x1,5 343 | 165|130 200] 12 [ 3,5[100| 80 [120] M6 | 3
90S |178[143] 24 | mM8x19 | 50 | 8 | 27 | 1-M20x1,5 372 | 165|130 200] 12 | 35| 115| 95 [140| M8 | 3
o0L1 [178] 143 24 | M8x19 | 50 | 8 | 27 | 1-M20x1,5 397 |165|130[200] 12 [ 3,5 [115| 95 [140]| M8 | 3
902 [ 178143 ] 24 [ M8x19 | 50 | 8 | 27 | 1-M20x1,5 397 |165|130[200] 12 [ 3,5[115| 95 [140] M8 | 3
100 | 199|156 | 28 [M10x22| 60 | 8 | 31 | 2-M20x1,5 443 | 215|180 | 250 15 | 4 | 130|110 160 | M8 | 3,5
112 [ 220|169 28 [M10x22| 60 | 8 | 31 | 2-M25x1,5 470 | 215|180 250 15 | 4 | 130|110 160 | M8 | 3,5
1325 [ 262|189 ] 38 [ M12x28| 80 | 10 | 41 | 2-M25x1,5 550 | 265]230300| 15 | 4 | 165 130|200 |M10] 3,5
132M | 262 189] 38 [M12x28| 80 | 10 | 41 | 2-M25x1,5 588 | 265|230 300| 15 | 4 | 165 130|200 |M10] 3,5
160M | 315228 | 42 [ M16x36 | 110| 12 | 45 | 2-M32x1,5 695 | 300|250 350 19 | 5 |215] 180 | 250 [M12]| 4
160L | 315228 | 42 [M16x36 | 110 | 12 | 45 | 2-M32x1,5 739 [300|250[350] 19 | 5 |215] 180 250 [M12] 4

KACPERER 197

napedowa



